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           CALCE PITTURA E PLUS 

           Vápenná dekoratívna farba 
     

  Popis   Dekoratívna farba na báze minerálneho spojiva určená na vnútorné 

          použitie. Umožňuje dosiahnuť štrukturálny antický vzhľad na dekorovanom  

          povrchu.      

          Povrchová úprava s miernym reliéfom, charakterizovaná šerosvitom, ktorý  

          zvýrazňuje pohyby štetca, zvýraznené leštením, tzv. efekt lime wash.  

          Je obzvlášť vhodný na renovačné práce, napr. predmetov historického a  

          umeleckého významu.      

          Calce Pittura E Plus má vysokú paropriepustnosť a vďaka minerálnym  

          zložkám dobre priľne k podkladu a neodlupuje sa ani na miestach  

          vystavených vlhkosti.      
     

  Vlastnosti   -  Veľmi dobrá priepustnosť vodnej pary  

          - krycie vlastnosti      

          - Matný povrch      
          

 Hustota   1,48 (+/- 0,05) kg/l      

     

  Aplikácia   
● Pred použitím dôkladne premiešajte do získania jednoliatej 
konzistencie. 

          ● Natierajte pri teplote okolia a podkladu +10oC až +30oC a relatívna  

          vlhkosť vzduchu nižšia ako 80 %.     

          ● Počas a po maliarskych prácach vetrajte miestnosti, kým nezmizne  

          charakteristický zápach.     

          ● Pre zachovanie špecifických vlastností farby sa nesmie miešať s  

          inými výrobkami.      
     

  Riedenie   Farba pripravená na použitie, max. 10 % vody 

     

  Čas schnutia   Na dotyk schne za 3 hodiny, úplne schne za 12 hodín. 

          

 Počet vrstiev   Dve vrstvy      

      

 Farby   Biele alebo pastelové farby zo vzorkovníka ECORSON AP  

      

 Čistenie   Náradie by sa malo po skončení práce umyť vodou.  

 nástroje          
         

 Výdatnosť   0,4 – 0,6 kg/m2 v 2 vrstvách     

     
  Podložie   Každý povrch musí byť najprv riadne pripravený: očistený, odstránený 

          pleseň, vysušený, odmastený a odstránený odlupujúci sa zvyšky starého  

          náteru, vyplnený prípadné praskliny a nerovnosti.  

          Povrch napenetrujte základným náterom MFA CLASSIC alebo MFA PLUS v  
          závislosti od stavu podkladu a podľa návodu na použitie týchto produktov.  
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CALCE PITTURA E PLUS   

  Vápenná dekoratívna farba 
   

  Čerstvé cementovo-vápenné omietky je možné natierať po 3-4 týždňoch 

  schnutia, sadrové omietky po 2 týždňoch, tzv. „suchá omietka“ 

  – priamo po brúsení. 
   

Nástroje  Štetec. 

   

Balenie  1 kg, 3 kg, 5 kg, 25 kg 

   
Skladovanie  Výrobok prepravujte a skladujte v tesne uzavretom a originálnom obale. 

a doprava  Chráňte pred atmosférickými faktormi. Teplota pri skladovaní a preprave 

  by mala byť medzi +5 °C a +30 °C. 

  Trvanlivosť farby je 24 mesiacov od dátumu výroby za predpokladu, že je 

  výrobok správne skladovaný v neotvorenom a originálnom balení. 

   

Ekológia  Farba neobsahuje olovo, chróm ani ortuť. 

   

 Upozornenia  Informácie uvedené v technickom liste nie sú špecifikáciou, predstavujú iba 

  základné pokyny pre použitie výrobku a nezbavujú vás povinnosti vykonávať prácu v 

  súlade so zásadami stavebného umenia a predpismi bezpečnosti a ochrany zdravia 

  pri práci. 

  Všetky poskytnuté údaje sú založené na výskume vykonanom 

  v laboratóriu v súlade s platnými normami, našimi praktickými skúsenosťami 

  a najlepšími vedomosťami. V závislosti od podmienok aplikácie produktu by 

  sa mali jednotlivé pracovné kroky plánovať individuálne. 

  Nezodpovedáme za škody spôsobené používaním výrobku spôsobom, 

  ktorý nie je v súlade s odporúčaniami na používanie, skladovanie a 

  prepravu. 
   

  Pred začatím prác si prečítajte technický list a bezpečnostný list. 

  Vydaním tejto karty sa všetky predchádzajúce karty stávajú neplatnými. 

  Limit obsahu VOC: (kat. A/a/FW): 30 g/l (2010), (kat. A/c/FW): 40 g/l (2010); 

  výrobok obsahuje < 30 g/l 
   

  PRODUKT MÁ POĽSKÝ CERTIFIKÁT, 

  CERTIFIKÁT PN EN ISO 9001:2009 
    

 
 
 
 
 
 
 
 

 

     
ECORSON Polska 91-426 Lodz, ul. Wojska Polskiego 165a   
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